

秋の期間限定レシピ第 1 弾! ほっこり優しい紫イモの甘さが楽しめる秋ならではの味わい 『**スイートポテト**』

2020年9月1日(火)より期間・数量限定で発売

Garrett Japan 合同会社(本社:東京都新宿区、代表社員: Lance Chody)が運営する、アメリカ・シカゴ生まれの老舗グルメポップコーン・ブランド「ギャレット ポップコーン ショップス®」は、秋の期間限定レシピ第1弾として、秋の味覚"紫イモ"の優しい甘さが味わえる『スイートポテト』を、2020年9月1日(火)より期間・数量限定で発売します。また、同日よりギャレット ポップコーン ショップス®創業71周年を記念して、シカゴの街並みを描いた『シカゴスカイライン缶』を期間・数量限定で発売します。



■3年ぶりに復活!紫イモの優しい甘さが味わえる秋ならではの限定レシピ『スイートポテト』 ギャレット創業 71 周年を記念し、本場シカゴのご当地限定デザイン缶も期間限定で日本に登場!

『スイートポテト』は、ほっくりお芋の甘さが優しい「紫イモ キャラメルクリスプ™」と、コク深く風味豊かな「バターソルト」をミックスした、秋を感じる期間限定レシピです。紫イモの甘みとバターソルトの程よい塩味が合わさり、絶妙なバランスのとれた、まるでスイートポテトのような味わいに仕上げました。鮮やかな紫と黄色の秋らしい色合いは見た目にも可愛く、少し贅沢なおうち時間を演出してくれること間違いなしです。

また、ギャレット ポップコーン ショップス®が 1949 年にアメリカ・シカゴで誕生してから 2020 年 9 月 18 日で 71 周年を迎えます。それを記念して、シカゴでご当地缶として愛されている『**シカゴスカイライン 缶**』が限定復活。華やかな夜のシカゴを描いた限定デザイン缶が日本で購入できるのは今だけです。

■限定レシピ『スイートポテト』概要

<発売期間>2020年9月1日(火)~9月30日(水) ※なくなり次第終了

<展開サイズ/価格>

S(580円)、M(1,030円)、L(1,670円)、J(3,300円)、

クォート缶(1,700円)、1ガロン缶(4,300円)、2ガロン缶(8,250円)

<展開店舗>

ギャレット ポップコーン ショップス® 全店舗

※一日の販売数には限りがあります。なくなり次第、終了とさせていただきます。

※J、2Gは酒々井プレミアム・アウトレット店とららぽーとEXPOCITY店の2店舗のみの販売です。



■限定デザイン缶『シカゴスカイライン缶』概要

<発売期間>2020年9月1日(火)~ ※なくなり次第終了

<展開サイズ/価格>クォート缶(1,130円~)

<展開店舗>原宿店、酒々井プレミアム・アウトレット店、ららぽーとEXPOCITY店 <取り扱い可能なレシピ>

シカゴ ミックス[®]、キャラメルクリスプ $^{\text{IM}}$ 、チーズコーン、マイルド ソルト、プレーン、アーモンド キャラメルクリスプ $^{\text{IM}}$ 、カシュー キャラメルクリスプ $^{\text{IM}}$ 、明太マヨ、スパイスカレーチーズコーン、スイートポテト

※レシピは時期によって変動します。

※一日の販売数には限りがあります。なくなり次第、終了とさせていただきます。



■6月にOPENし大好評のオンラインショップにも注目!

ギャレット ポップコーン ショップス®公式オンラインショップが2020年6月8日(月)にオープンしました。 定番のシカゴ ミックス®をはじめ、期間限定レシピや限定デザイン缶もご購入いただけます。遠方の方やなかなかお店にご来店いただけない方など、ぜひ公式オンラインショップでギャレットこだわりの味をお楽しみください。

«公式オンラインショップ: https://garrettjapan.official.ec/»

■「ギャレット ポップコーン ショップス®」とは

「ギャレット ポップコーン ショップス®」は、1949年アメリカのシカゴで創業し、70年以上3世代にわたり伝承されてきた秘伝のファミリーレシピとお店での手づくり製法にこだわった、ちょっと贅沢でグルメなポップコーン・ブランドです。全米では16店舗を展開するほか、シンガポール、香港、UAE、マレーシア、タイ、韓国と合わせて約55店舗を展開しており、世界中で多くの方に愛されています。



◇公式オンラインショップ: https://garrettjapan.official.ec/ ※2020年6月8日オープン!

◇ホームページ : http://jpgarrettpopcorn.com/

◇Facebook : http://www.facebook.com/GarrettPopcornJP

♦Twitter : https://twitter.com/GarrettBrandsJP

 $\lozenge In stagram : https://www.instagram.com/garrettpopcornjp/$

■ギャレット ポップコーン ショップス®店舗情報

|原宿店| 東京都渋谷区神宮前1丁目13番18号

| 酒々井プレミアム・アウトレット店 | 千葉県印旛郡酒々井町飯積2丁目4番1号 酒々井プレミアム・アウトレット内

| 名古屋店 | 愛知県名古屋市中村区名駅1丁目1番4号 ジェイアール名古屋タカシマヤ1階 北ブロック デリシャスコート ※名古屋店は、店舗リニューアル工事のため2020年9月1日(火)~2020年12月9日(水)の間、B1Fへ移動して営業致します。

| ららぽーとEXPOCITY店 | 大阪府吹田市千里万博公園2-1